



Глава СК России поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Пермского края



В СМИ опубликовано обращение жителей города Перми к Председателю СК России о ненадлежащем проведении капитального ремонта в одном из многоквартирных домов. Отмечается, что, несмотря на ремонт, дом был признан аварийным и подлежащим сносу.

С целью установления всех обстоятельств по данному факту следственными органами СК России по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Пермскому краю Сафонову В.А. доложить о ходе и результатах проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865562>